

Regulament tombolă

Secțiunea 1. Organizatorul tombolei

Tombola este organizată de:

Asociația Zi de BINE, cu sediul social în București, Șos. Colentina nr.62,bl.104, sc.B, et.5, ap.70, Sector 2, înregistrată în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor cu nr. 9/28.01.2020, codul fiscal nr. 42198923, având contul nr. RO56RNCB0092166359160001 deschis la BCR, legal reprezentată prin Melania Medeleanu în calitate de Președinte.

Tombola se va derula conform prevederilor prezentului Regulament, care este obligatoriu pentru toți participanții.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba regulamentul, cu obligația de a anunța publicul în mod oficial, în aceeași manieră în care a făcut și informarea inițială.

Secțiunea 2. Locul și durata desfășurării tombolei

Tombola se va desfășura în perioada 22 aprilie – 10 iunie 2023 și presupune extragere săptămânală de premii sub formă de vouchere, pe baza unor criterii ulterior menționate. Această tombolă se adresează elevilor participanți în cadrul proiectului Poftă de Sănătate - Antrenament pentru stare de BINE.

Secțiunea 3. Drepturi și condiții de participare

Tombola este accesibilă tuturor persoanelor fizice, indiferent de naționalitate, domiciliu, rasă, sex sau religie, rezidente în România, care respectă condițiile prezentului Regulament pentru a-și valida participarea.

Participarea la această tombolă are valoare de acceptare integrală, liber consimțită și în afara oricărei constrângeri a prevederilor prezentului Regulament. Dreptul de participare aparține în exclusivitate participantului care îndeplinește condițiile impuse de Regulament.

Secțiunea 5. Mecanismul tombolei

Tombola va avea loc timp de 6 săptămâni, prima săptămână reprezentând cea în care va începe competiția.

Participarea la tombolă se face prin înscrierea în proiect și îndeplinirea cerințelor săptămânale ale tombolei.

Fiecare participant are dreptul la un bilet la tombolă.

La începutul fiecărei săptămâni, luni, Asociația Zi de BINE va posta pe Instagram story <https://www.instagram.com/asociatiazdb/> provocarea săptămânii în curs, story care va rămâne vizibil pe tot parcursul săptămânii. Același mecanism va funcționa pentru fiecare săptămână a tombolei.

Participanții vor pune un story răspunzând provocării, în care vor da tag @asociatiazdb și vor adăuga #antrenamentdeBINE și hashtag cu numele liceului lor. Excepție face săptămâna 6, unde timpii vor fi măsurați de către echipa Zi de BINE.

La finalul fiecărei săptămână, duminică, se va efectua o extragere de cinci participanți, câte unul din fiecare liceu, dintre cei ce au îndeplinit condițiile pentru săptămâna în curs. Extragerile vor fi postate pe Instagram <https://www.instagram.com/asociatiazdb/>.

Fiecare câștigător va primi un premiu în valoare de 500 de lei. Participanții ce au fost deja premiați nu vor mai fi eligibili pentru următoarele extrageri.

Rezultatele extragerii vor fi comunicate astfel: prin comunicare pe Instagram story, prin comunicare directă către persoanele câștigătoare.

Provocările săptămânale sunt următoarele:

1. Cei mai mulți kilometri alergați/merși pe Strava.
2. Cea mai echilibrată/creativă farfurie.
3. Cel/cea care consumă minimum 1 L de apă pe zi și o track-uește cu aplicația Plant Nanny – Water Tracker.
4. #SelfCareDay, o activitate ce te face să te simți bine cu propriul corp.
5. Cea mai mare prezență la activitățile competiției.
6. Cea mai bună evoluție de timp pentru traseul Sport Ninja.

Secțiunea 6. Premiile Tombolei

Valoarea premiului este 15.000 lei.

30 VOUCHERE A CÂTE 500 DE RON

5x Vouchere Echipament Sportiv la Sport Vision în valoare de 500 de lei fiecare;

5x Abonament / 3 Days Ticket la Comic Con (19-21 mai 2023) pentru câștigător și 1 prieten (Autograph de la Alexander Calvert sau Dylan Sprayberry);

5x Gift Card la Therme valabil timp de 2 ani de la data emiterii;

5x Abonament la Bucharest Gaming Week (14-15 octombrie 2023) pentru câștigător și 3 prieteni;

5x Vouchere la F64 în valoare de 500 de lei fiecare valabil 1 an de la data emiterii;

5x Vouchere eMAG în valoare de 500 de lei fiecare valabil 6 luni de la data emiterii.

Câștigătorul premiului oferit în cadrul acestei tombole nu are posibilitatea de a primi contravaloarea în bani a premiului.

Secțiunea 8. Notificarea și predarea premiului

Rezultatele extragerii vor fi comunicate astfel: prin comunicare directă către persoanele câștigătoare, cât și prin platformele de social media. Premiile vor fi predate săptămânal după extragere.

Secțiunea 9. Suspendarea și Încetarea tombolei

Tombola va putea fi suspendată ori poate înceta înainte de dată prin prezentul Regulament în caz de forță majoră, în cazul în care continuarea sa ar încălca o prevedere legală, precum și în cazul imposibilității Organizatorului, din motive independente, de a continua Tombola.

Într-un astfel de caz, Organizatorii vor anunța participanții cu 1 zi înainte de suspendare/încetarea efectivă.

Secțiunea 10. Regulamentul tombolei

Regulamentul Tombolei este disponibil în mod gratuit pe site-ul

<https://www.zidebine.ro/poftadesanatate/>.

Regulamentul este obligatoriu pentru toți participanții, care prin participarea la Tombolă. Aceștia declară în mod direct că au luat la cunoștință prevederile Regulamentului și că sunt de acord să respecte și să se conformeze tuturor prevederilor lui în momentul participării la tombolă.

Organizatorii își rezervă dreptul de a modifica sau schimba regulamentul, fără drept de compensare sau de plată a oricărei despăgubiri.

Orice modificări ale prezentului Regulament vor fi comunicate pe site-ul organizatorilor <https://www.zidebine.ro/poftadesanatate/> și devin aplicabile de la data publicării lor.

Secțiunea 11. Litigii

În cazul unor litigii apărute între Organizator și participanții la tombolă, acestea vor fi soluționate pe cale amiabilă. Dacă nu este posibilă rezolvarea litigiilor pe cale amiabilă, părțile implicate în litigiu vor înainta litigiul spre soluționare instanțelor române competente.